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(R7 + KTY, R1 + P1, R6 + P2) a jsou jedním pólem 
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 �������
 ��6 ��
(

����
�����
 
����
 !�
 ��
����
 ����!�

 
�����&

podle ������	%�
  ���'�%�
 �����%�(
 :�!�
 ������
 !�

�������
���������� �

������
���
#<( 

Stavba obvodu 
8��
��	
'��
����
��
���'�
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potenciometry mají obvykle dobré teplotní vlastnosti. 
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na minus pól napájení (GND). Polarita senzoru je 
libovolná. 
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teplota senzoru dostane na stejnou teplotu jako voda ve 
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Technické údaje 
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rozpoznat podle matného vzhledu vrchní plošky pájení. 
Jediná pomoc je, pájené místo znova propájet. 
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����

���������
��
����
���
�� 

����
3
�
0�����
��"�����#
��
���#" 
����
33�
,�������	
4"�#������ 

���
����!�����
������
��
���!
�
��

�&
���
����
�
���'�

�����!���
'�
��!
����!�
.����-li uvedeno vý������
!����/(

,$�'%��
 ��������!�'�
 ���
�
  ���!�
 ��

 
����
 �
 �����

���
��%��
�( 

���
���
 ��
 �
 ���
���'%
 ������
��
 !����
 �
 ��� �
 ��	

����
 ��� �
 �����	
 ��!�'�
 ���$��
 .���������

��� ��
���/&
 !�
 ��
��
 ��

 ���
 ��!���
 ��� �
 ���
���(

�������
 �
 ���
�
 ���'�
 ���
 �$�
��

 ����%�
 ���
 %������

'%��(
 ��!���
 ������
�
 �������
 �����
 �������!�'�%�

postupu. 

Návod k pájení: 
:��
����
 �� �
�
 ���9�
 �
 ��!���&
 ����
�
�
 ��
 ��!����

����� 
 
��
�
 �����
 �
 ��!���(
 #� 
 ��
 �����
�
 ��!�


s ����
��'���
��!�����( 

1. ���
��!���
����
����'��'%
������
���������!
�
�����

pájecí kapalinu nebo pájedlo. Tyto obsahují 
��������&
 �
���
  ���
 �����

 ����
����'�	
 ������
��

a �����
���$��'%
���!�( 

2. :���
  �
�����
 �
 ��!���
  ���
 ��

 �����

 �����

elektrotechnický cín SN 60 Pb (to znamená 60% 
cínu, 40% olova) s jádre 
 �������� 
 ����=����&

�
���
 �������
 ������
 !���
 ������$
����
 �����
�


a �9���( 

3. @
 ��!���
 �����!
�
  ����
 ����
��'���
 ��!����

s ������ 
 G+
 Q(
 ��!�'�
 $�����
  ���
 ��

 ���
�

od ����&
 ���
 ����
  ����
 �����
 ������

 
����(

To ��� ���&
 ��
 
����
 ��
 ��!�'�
 $�����
  ��� být 
���������
��
 ��
�
��!���( 

4. ��!���
 ��
 ���
 ��

 ���������
 �����&
 ���
���
 �����$

����%� 
 ��!��� 
 ��
  �%��
 ��!�

 ��
 �������

������
��(
 #��	
  ���
 ��!�

 �
 ��'%�����
�
 '��
����

na kuprexitové desce. 
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5. ���
 ��!���
  ���
 ��

 ��
 ��!�'�
 $���'�
 �
 ���$'�

dostatek cín�&
 ���
 ����
 ��
������
 �����	
 ���!���

 ���
 '��
�����
 ��
 ���'�
 �
 ��������� 
 ���
�� (

M������
 �$��
��� �
��

 '���
�����$
 ��%�(
 :�� ���

'��
�����
 
	'�&
�����
�
'�����
���

��
 ��
�
��!���(

��
� 
 !�$
�
 ��� ���
 �����!
�&
 ���
 ��
 ��!���
 ���!

�����
���%���
�
��
� 
�����
�
��!����
����( 

6. 8����� ��
�&
 ��
 �
 �����
 ��!����
 ������
���

��� �
�
��
	
'�
����
��!����
��������
!�$
�
''�(
+

������
 ��%���
(
 :��
 
��
 ���
���
 �
������
 ������

bezvadná ploška. 

7. ����������� 
���
��
������
�������	
��!�'�
���$��

�
 ����	%�
 ��!���
 !�
 ���
á, nezoxidovaná pájecí 
$�����(
��
$�������
��!�'�
$������
����
 ���	
���
�

��!�
(
��
����	 
��!���
����
�
�
$�����
� ����=���&

��%���
%�����
����
���������� 
���
���� ( 

8. ��
 ��!���
 ���
��%��
�
 ��� �
 ���
 ��!�'� �
 ���$�� �

���$
���� �
�������!�'�
���
�( 

9. ���
��!���
������������'%
������
��&
BA�
����
�
�7

������ ��
�&
 ��
 ��� �
�
 ��������

 ����
 ��!���
 +

������(
#�
��
 �%��
 
�
�
������
��
�����
(
M������

!�
 ��
�	
 �
 
�'%
�
 ������
��
 ������

 ��������

polaritu. 

10. ��
 �������
 �����
 ����
����!
�
 ������
 ������
��&

zda je sp�����
 �����!���
 �
 ������������(

M���
����!
�
 
��	&
 ���
 ��!���
 ������
���� 
 '��� 

��� ��
���
���
��	
���$��(
#�
�� ���
�	�

�
'%���

=���'�&
���
��
�������
���%�'%
������
��( 

11. 8����� ��
�&
��
���������
 ��
�
�����!���&
$��
�	

�������&
'%���
�����%�
�
$��
�	
�������
 ����
 � �

oblast našeho vlivu. 

5������	
����
3� 
0�����
��"�����#
��
���#" 

1.1 Rezistory 
8�!����
 �����
 ���������
�
 �����
 �%��
�
 ��������
 ���
�

�����
���
 ��
 ����	%�
 5%��(
 ��
� 
 ������
 �����
�

do ������$��'%
�����
.�����
�����
���������
������
��/(

Aby sou���
��
 ���
 �
�����
 �����
 ���������&
 �%��
�

!�!�'%
 ������
 ��
 ���%	
 �
����
 �����
 �
 5%��
 ''�(
 0+2

od ����(
 ��
� 
 �����
 �����
�
 �
 ������
 ��
 �
����

���$��'%
 ���!�
 �������
 �����!�!
�(
8�����'
 ���
��%��
�

�������!�'�
���
�
������

����
�
��!���'%
���$��(
 

V této �
������'�
!���
�����
�
���
����	

���
������( 

8�!���
�!�
 !���
 ���������
 ���
���	
 �%�����	
 ������

s 
������'�
+P(
#�&
��
��
 !����
�����
�
 
�
�
������
 !�

���������
 ���
� 
 
��������� 
 ������� (
 ,��
���	

�%�����	
�����
���
 �!�
�������
�
���
������	
�������(  

Rezistory s kovovým filmem mají tolerancí pouze 1%. 
#�&
 ��
 ��
 !����
 �����
 �
 
�
�
 ������
 !�
 ���������

%���� 

��������� 
������� &
�
���
!�
�
��'�
$��$�
���

��
�
��
������	
�������(
#�
 �
�� ���

!�%�
�� �����

�
��� ����
����
�=������
�������
.!����
����/. 

���
 �
���
 %����
�
 �����
���
 ���
���!
�
 
��
��
 ,�� �
�

�����
��
 
��
 ���
 ��
 ���
�
 �������
 
������'�
 ��'%����

na ����	
 �
����(
 K����
�
 ������
 ��
� 
 �
�
�
 �����

doprava. 

R1 = 100 k %����& �����& ���
� 
R2 = 1 M %����& �����& zelená 
R3 = 100 k %����& �����& ��utá 
R4 = 100 k %����& �����& ���
� 
R5 = 1 M %����& �����& zelená, ���
�


(s kovovým filmem) 
R6 = 100 k %����& �����& ���
� 
R7 = 5 k 6 zelená, modrá, �����& %����


(s kovovým filmem) 

 

1.2 ������������	���������	�� 
M�
 �
����
 ������
��
 ����!�!
�
 ���
 ���
��	
  ��
��(

:���
  ��
��
 �����!
�
 ����� 
 ���
�����	
 ������

s �������
�����
���( 

8�
 ������
 ���������
 ������
��
 !�
  ��
��
 ���������

!���
��� �
����
 ���
��� �
����� �( 

+
R
���
���
 ��
�� 

 

1.3 Kondenzátory 
@�������
���
 �����
�
 ��
 ��������!�'�'%
 �
����
 �����

������
 ��� ��
���
 ������
��&
 ���
��
 �%��
�
 
��'%�
 ��

����
�
������'
!�
�����!�!
�
'��� 
�
���$�	 �
���!�(
)

����
����
�'��'%
��������
���
������!
�
 !�!�'%
��������

polaritu (+/-). 
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.$�������	� 

Elektrolytické kondenzátory mají v závislosti 
na �*�����
 �����
 ������	
 $�
����(%
 /�#���	
 �*�����

�����"�	
 678
 ���	
 6-8%
 2��(
 ��
 � �������*
 9���)

který je na kondenzátoru vytisknut výrobcem. 

C1 = 1 µF 16 V Tantalový 
kondenzátor 

C2 = 100 pF = 101 
Keramický 
kondenzátor 

C3 = 0,1 µF = 100 nF = 100 000 pF = 104 
Keramický 
kondenzátor 

C4 =0,22 µF = 220 nF = 220 000 pF = 224 
Keramický 
kondenzátor 

C5 = 0,1 µF = 100 nF = 100 000 pF = 104 
Keramický 
kondenzátor 

C6 = 0,1 µF = 100 nF = 100 000 pF = 104 
Keramický 
kondenzátor 

C7 = 10 µF 16 V  Miniaturní 
elektrolytický 
kondenzátor 

C8 = 0,1 µF = 100 nF = 100 000 pF = 104 
Keramický 
kondenzátor 

C9 = 0,1 µF = 100 nF = 100 000 pF = 104 
Keramický 
kondenzátor 

 

1.4 Patice integrovaného obvodu 
��
�'�
 �7
 �����
�
 ���
���
 ��
 ������$��'%
 �����

a ����!�!
�
!�
��
�
����
���$��'%
���!�( 

Pozor! 

������
  �
 ��
 �$���	
 ������
 ���"��#
 ����
 ����"

����#"%
,���
����#�
��"!
��	
��
� ��� 
3�%
�����

 "�	
 �*�
 $�����
 " 	�����
 ��#)
 ��#
 ��
 ���������

na $
��#"
��� 	����	
��"�����#% 

 
F��
���
�
�����
�����
���$��'%
���!�
��
�'�
���������

���&
 �%��
�
 
��'%�
 !�!�
 ������
 �������!�'�
 ��
 ���%	

�
����
�����(
��
� 
�����
�
��
�
�
��
�'�
����!�!
�( 

1 × 40-pólová patice 

 

1.5 Tranzistor 
Nyní bude deska osazena a opájena tranzistorem. 
�����
�
 ����� 
 !�%�
 ��������
 ����%�-
 
 8�� �������

plošky tranzistoru, resp. jeho obrysu musí souhlasit 
s ��� ������� 
 
������
���
 �����
 �����
 ���������

������
��(
 

Orientujte se podle zkosené strany tranzistoru. 
V ����	 
 �������
 ��������'�!
�
 ��������
 ���
��


������
���(
 #������
��
 ��
 ��
 ��

 � ��
��
���
 ������

cca. 5 mm. 

������!
�
 ���
���
 ����
 ��!���&
 ���
 �����
 
������
��

������
��� ���� 

���� ( 

T1 = BF 245 Unipolární tranzistor 

 
 

 

Pohled zespodu 
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1.6 Potenciometrické trimry 
8���
 ����!�!
�
 ���
 ���
 �
���	
 
�� ��(
 7����
�!
�
 !�

�����
����%�
�������( 

P1 = 100 k (nastavení teploty) 
P2 = 100 k (nastavení nulové teploty) 

 

1.7 Konektorové lišty 
,
 
� 
�
 ��� ����
 �����!�!
�
 ��
 �����
 ���
 41-pólové 
�����
����	
 ��$
�(
 M����
�
 !�
 ������$��'%
 �
����

a ��
� 
 !�
 ��
 �
����
 ���!�
 �������
 �����!�!
�(
 B�$
�

� ��
�
�
�����
������
��� ��
���
������
�� 

2 x 20-pólová konektorová lišta 

 

1.8 Bateriový klip 
8���
  ���
�
 �����!�

 '���
 ��
����. Pozor na jeho 
��������
 ������
�(
 ?������
 ����!�'�
 �����
 �����!�!
�

k ���$'�
 �������	
 S;T
 .����
 �L�/
 �
 �����
 �
 ���$'�
 S-“ 
. ����
 �L�/(
 ���
��
 ����
��
�
 ������$�� �
 ����� �

v ���'�
�
��
� 
!�
�
���%	
�
����
�����
�����!�!
�( 

1 × bateriový clip 9 V 

 
1.9 Integrovaný obvod (IO) 
8�����'
 �����
�
 ��
�6������
 �����
 ��
 �������

�����
�'�
��
������$�	
��
�'�( 

���
 ��
�6������ 
 ������ 
 ��
 ��'%���!�
 ���
��	

������
��&
 �
��	
  ���!�
 ��

 !�$
�
 ����
 ������
� 

��
�6�����	%�
������
��
��
�'�
�������
�%��
�. 

#�����
��
� 
 ���
�
�7
�������

��
��
�'�( 

Pozor! 

3���:������
 �����(
 ���"
 ��
 �
 ���
���
 ����
 '$����

$�
�����)
 ���$%
 ��$����	%
 �������
 ���(
 $���	 

�$�����
�������	
��
#����
3�
;���"��#
����
���<% 

3���:������
 �����(
 ��� ��	
 �*�
 ��
 $�����

zasouvány ve stavu
$��
��$��	 % 

IO1 = ICL 7106  3 1/2 - místný DVM-�7
 �
 ������ 

B3�
 ������!�
 .�������
 ����
 ������
  ���

�������

� ��� 
�
3O/ 

 
 

cca. 5 mm 



 10 

1.10 7-�����
������������������� 
7-��6 ��
���
B3�
������!
�����
�
��
41-pólové patice. 
Na levém okraji displeje
 !�
 ����

 ��
�����
 ������	
 ���

������
 ������!�
 
���
� �
 ����
���(
 #�
�
 �
����
  ���

�������

� ��� 
�
E<- 

1 × SE 6902 3 1/2-místný LCD displej 

 

1.11 ������
 ��
!�� 
8�
������

����
��%�
�����
�����!�!
�
���
''�(
41
��
*1

cm dlouhé izolovan	
 ���
�(
 ���%	
 ���'�
 
�'%
�
 ���
�

�����!�!
�
 �
��!�'� 
���$�� 
�������� 
 S#DT(
���
 
� 

není nutno dbát na jejich polaritu. 

#�
�
�����������
������
�������
!�
��
����	
�����
���

kalibraci obvodu. 

��
 �������'�
 
 ����
��!�
  ���
�
 
�
�
 ���
�
 ����!�


a ������
 �����!�

 ��� �
 ��
 �����
 .�
 �������&
 ��
 ����


���� ��
��������
���
 �����
����!��	

����
�/( 

#����
��
 ������
  ���
 �$��
 ��

 � ��
��
 ��
 �������

 �
��
 ��
 ����
��%�
 ����
��!�(
 �����-
 ����
��!
 �������!
�

s �����!��� 
 ���'� 
������ - 

Pozor! 

��	����	
 #���

 #
 ��$
���	 "
 ���
"
 � 	
 �*�

 �=� �
��
�>
 
�
�"!*� 

TF = teplotní senzor  KTY 10 

 

1.12 "������
��	�
����� 
����
 ������� 
 ������
 ��
 �������
 ����
����!
�
 !�$
�

jednou správnost zapojení a správnou polaritu 
������
��(
 M���
����!
�
 �
����
 ���$��'%
 ���!�&
 ���

����$��
��
����� 
'���
�
��� ��
���
���
���'%
���$��(

#�
 ��
 ��� �����
 ����

 �
 �������	
 �������
 ������
��(


����
 ����
����!
�&
 ���
 ���
�����	
 ���'�
 ���
��
 ������

��
���'�
�
��'�
������
�!�( 

,�
$���
 ����� �����'%
 �
������'
  �
 ������
 �����

ve $��
�	 
 �����!���
 .�
����	
 ���!�&
 ��� ��
���

'��� &
�����
�
$��
�	%�
'���&
�
�(/
������
��( 
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Schéma zapojení: 
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�
���#
��� 	����	
��"�����#� 
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5������	
����
33�
 
���$����	
��$����	

?
������	
$�	������ 
2.1 Po tom co j�
 �����
 �������
 �$� �
 ������
�� �


a ����
��������
 ��
 �������	
 '%���
 .�
����	

���!�&
 ��� ��
���/&
  ���
 ��

 ��������
 
��


=�������
�( 

2.2 8����� ��
�&
 ��
 �
������'�
  ���
 ��

 ����!���

!��� 
 ��=��
������ &
 �
����������� 
 ����
� 

ze �����	%�
����!���&
��� ���
���
�ebo z baterie. 
Tento zdroj musí schopen dodávat obvodu 
��
�����
 �����(
 8���!����
 ��
� �������'%

��� ���
���
 �
 
����=�� �
���
 ���
 ��%��
 ��
��	

�������'�
 ��!���
 �
 
� 
�
 �������
 �%���	
 �
 !�!�'%

�����
�
  ���
 �	�

 
 �
 ��$������
 ���
���'%
 ���
�

obvodu, nebo obvod
�� ���
=��6���

�������( 

�!�����	
������� 
��"�	����-
�
 #
 ��$����	
 �	���*
 ��$����)

pak musí tento odpovídat platným 
���$�������	 
��� � 
� 

2.3 @
 ��
�����	 �
 '����
 �����!
�
 I V blokovou baterii. 
Pozor na její správnou polaritu! 

,
 
� 
�
��� ����
��
 ���
��
�����eji objevit libovolný 
údaj. 

2.4 #����
��
 ������
 �����
�
 ��
 ������'�
 �
 �����
 �

kousky ledu (voda musí mít teplotu 0°C). Potom 
�
���!
�
��
��'�� �
�� 
�4
.��
���'�
!�
�������

�� ���� 
 S123T/
 
 
��
����%�&
��
����
��
������!�

���������
 %����
�
 1(11(
 8����� ��
�&
 �e 
�������	
 ���
�
  ���!�
 ��

 �����
 �����������-
 ,

�����	 
 �������
 ��
 
�
��
 ����
  �����
 ���������

vodivostí vody! 

2.5 ��
� 
 �����
�
 ������
 ��
 %���	
 ����&
 �
 �
��	

������
 ��
�
 !���
 !�
 !�!�
 
����
�(
 8�!���$�
 !�
 �����


���
 �������'�
 ��!���
 ������
 
���� ��
 .����(

Zav�����'�/(
 ?� 
 ��$$�
 ����
 
����
�
 ����&
 
� 

���$�
��
� 
����
'%���
 �����( 

.$�������	� 

/����$��	
�$����	
!��#�"
����"� 

8����� ��
�&
��
�������	
���
�
 ���!�
��

�����

�����������-
 ,
 �����	 
 �������
 ��
 
�
��
 ����

 �����
���������
�������
�
����- 
Potenciometrem P1 nastavte na displeji hodnotu, 
�
���
��������
%���	

����
�
����( 

2.6 Je-��
 ��
 ��
��
 �$�
 �
 �������
 �
 ����
��!
 ��������

=��6�!�&
  ���
�
 ��������

 �������!�'�
 ����� 

 ����'%
'%��( 

2.7 Neobjevila-��
 ��
 ��
 ������!�
 �����
 %����
�&
 !�-li 
���������
%����
�
�������
�
����6�'��'%
�� ����


�
 �����'
 ����
 !�-��
 ���
����
 ��!���
 !���
 ������&

��
� 
 ��� ��
�
 �����
�
 ����!�'�
 ����
�
 �
 '����

�����
�� ���
��
�������$�!
�
�����
�������!�'�%�

seznamu. 

#�$!������	�%&�
��	��	��!&	��
��� 
����
����!�'�
����
�
��������
������
�U 
��Je napáje'�
 ����
�
 �
 ���
 �����!��	 
 ������
 �
���


!�$
�
 ���
H
��

<4
,
U 
��8���!�'�
����
�
���

�����
�( 
��:���
�$�'%��
������
�������
����!���U 
��M���
����!
�
!�$
�
!�����
!�!�'%
��������
����%�


�����
������
��� ��
���
������
��( 
��:�
 
������
��
 #<
 �������
 ����!���U
 8����krucují 

��
 !�!�'%
 �������U
 ���%����
 �����
 
������
���

s ����%��
 �
 �����
�'�
 ��
 ������
 ��� ��
���

������
��U 

��Jsou všechny elektrolytické kondenzátory 
zapájeny se správnou polaritou?  

��Porovnejte polaritu udanou na pouzdru 
kondenzátoru s polaritou na plánku osazení 
������
�� �(
 8����� ��
�&
 ��
 �������
 ������

����
����
�'��'%
 ��������
���
 !�
 ��
 �����'�

k �����'�
����	( 

��:�
 �7
�
��
�'�
 �������
 �����
����U
8���
��%����

�
����U 
,������
����
������
�7<
 ���
�������

� ��� 

k C8. 

��:���
�$�'%��
�������
�7
�������
�
��
ici? 
��������
 ��
 
�
��
 �
���&
 ��
 ��
 �������


��� zasunování do patice ohne a je jde mimo ni. 
��:���
 �$�'%��
 �������
 B3�
 ������!�
 �������


v patici? 
������
 ��
 
�
��
 �
���&
 ��
 ��
 �������
 ���

zasunování do patice ohne a je jde mimo ni. 

������
����!���
�$�'%
��

���
�vých propojek? 
��M���
����!
�
 !�!�'%
 ����%�
 ��
 ������
 ��� ��
���


������
��( 
��8���'%���
 ��
 ��
 �
����
 ���$��'%
 ���!�
 '����	


��� ��
���
���$��
����
����
U 
���������!
�
������'
���$��'%
���!�
��
�'%	 �
� 


����
 �
 ������� 
 ���������
 ������
��(
 �����-

8������$
�
 � ��� 
 ��������
 '��
����-
 F��
 !�
�

 �%��
 �	��
 ����
������

 ������'
 ���$��'%
 ���!�

���
�
!�!
���
�
���
��
�
%����!
�
��
�
����
������
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��Není na desce studený spoj? 
M���
����!
�
 �������
 ������
 ��!�'�
 ���$��-
 �����
��


������$�!
�&
 ���
 ��
 ���
��	
 ������
��
 �����ají. 
Je-��
���
���
���$��
���������&
���
 !�
 ����!�
�����

���
���
�����!�!
�( 

��Zkontrolujte, zda jsou všechna místa zapájena. 
?��
�
 ��
 
�
��
 �
���&
 ��
 !�
 ���
���
 ���$��

���%�	���
�( 

�������
�
 ��
 
�&
 ��
 �����
 ��!���
 �
 �� �'�

������$
����&
 ��!�'�
 ��������&
 ���!� nebo 
�������'%
 ����
�����
 �� ���
 =��6���
(
 #�
�

����
�����
 !���
 �����	
 �
 �������!�
 ������	

a ����
��	
������(
�� �'%��� &
�
������&
 �
��	

byly pájeny kyselým cínem, pájedlem 
nebo ������� �
 ����
�����
 ��������
 ������&

a takové obvody nebudou v našem servise 
��������
����
�� �����( 

2.7 Jsou-��
 
�
�
 ����
 ���������
 �
 ��������
 '%���

���
������&
 ����!
�
 �����
 ���

 �����
 ����
 2.5. 
Nebyla-��
 
 �����
 ������
��
 ���
 '%���
 �������&

 ���
����
�����
�������
=��6���
(

 

����������
 �����
  ���
 ��

 ��
 5���$�	 
 
��
�

zabudován do krytu a potom provozován tak jak byl 
zamýšlen.  

Poruchy: 
Je-��
 ���! 	&
��
 !��
����
 ����
���$�
��������
������&

!�
 ��
��
 ����
��!
 ������

 �
 �������
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 ��!��
�

 !�!
 ����

���������� 
�����
� ( 
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�������
#�(�� 

• ����
��!
������!�
����
���	
��$������ 
• není-��
����
��!
=������ 

• jsou-��
���
��	
���
�
����
��!�
�������	
����
����	 

• vykazují-��
�����!���'�
������
����
���	
��$������ 

Záruka: 
8�

��
�
����
��!
���� �
������
<
���(
M�����
��%���!�

������
�	
 ���
������
 ������&
 �
���
 �������

�������
����
 �����
� 
 �������
��ho materiálu nebo 
'%����
��
������( 

���
���
 �� � �
 �����
 ����
 ��
 ��������
 �
 ��� �����

��������
 �
����
 ����
��!�&
  ��� �
 �
 �
������'

ze ����� �
����'%
 ������
 ����

 �����
 ������
 ��

5�����

�
���������
!����

������
��( 
Garantujeme pouze jmenovité hodnoty, odpovídající 
=���'�
 ������
��
�
���� ��
����	 
�
���
�
��������


�'%��'��'%
 ���� �
��
 ������
 ���
 ��������
 ���
���

��!���&
 ������	 
 �����'�����
 �
 ��������

���������	%�
�������
��
�������( 

���$�
������
!���
���������( 

8����!� � �
 ���
 ������&
 ���
 ����������

 �a škody 
vzniklé v souvislosti s tímto výrobkem. Vyhrazujeme 
si ������&
 �����$���&
 ��%����
 ������
��
 ����
 �����

na vrácení nákupní ceny. 

Podle následujících kritérií nebude provedena oprava, 
resp. vypovídá záruka: 

• ����
 ���
 �
 ��!���
 �����

 ��������
 ����%�!�'í cín, 
��!����
����
��������
����%�!�'�
������$
����&
�
�( 

• ����
 ����
 �
������'�
 ���������
 ���!���

a postavena. 

To samé platí i 

• ���
� ���'%
����
������'%
�
������
����
��!� 

• ���
��	�����'%
� ���'%
������ 
• ���
 ��������������	 &
 ��������	 
 � ��
���
 ����&


volném
 ������
�����
 ����
 !���
 �������&

��
��'�� �
�&
������&
�
���(
 

• ���
 �����
�
 !���'%&
 ��
 ���6������
 ��
 �� ���
�

������$�!�'�'%
������
�� 

• ���
 �������
 ������'%
 '��

 ��
 ���!�&
 ����
 ���
 !��	 

poškození plošného spoje 

• ���
 $��
�	 
 ��� ��
���
 ������
��
 �
 ���
 �
 
�%�

vzniklé škody 

• ���
���
�����
�
������'� 
• ���
$����'%
�������'%
����%� 
'���'%
���� 
• ���
 $����'%
 �������'%
 ���������� 
 �
������%�


návodu a schématu 

• ���
�����!���
$��
�	%�
����
�
����
���%�
������ 
• ���
$��
�	
��������'�
�
������'� 

• ���
 $��
�	
 �������
 ����
 ���
 $��dách vzniklých 
neodborným zacházením nebo omylem 

• ���
 ����'%�'%&
 �
��	
 �������
 ��� ��
��� 
 ��!��
��

����
�����
� 
$��
�	
��!��
�� 
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�
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 ����
 ���������

 �������

�������
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